7/

\ Tenenpoekt «MOS LLUKOIJIA B online» /
\\\ rOTOBUMCS K El3

N

Z

PUN3UKA

11 Kknacc

Ypok Ne1

KnHemaTtunka martepmarnbHON TOYKN.
BpalwlatenbHoe asumxeHue. [InHamuka.
/ [1BM>KeHne Terna B none Curbl TAXECTUn 3eMnu.

KnenukoB Makcum Cepree

/ yuntesnb Puatex-nmuen nm. MN.J1. Ka /
7/



Hebonbloe Teno asmxetca Baornb ocn Ox. Ero
KoopauHaTa X U3MEHSEeTCHA C TeYEHNEM BPEMEHM t
MO 3aKOHY

X(t)=2+t-t2

roe t BblpaXXeHo B CeKyHAax, a X — B MeTpax. Hemy
paBHa NPOEKLMNSA YCKOPEHUSA 3TOro Tena Ha ocb OXx
B MOMEHT BpeMeHU t?

(OTBeT ganTe B MeTpax B CEKYHOY B KBagpaTe.)



Manb4umk cbesxXaeT Ha caHKax
PABHOYCKOPEHHO CO CHEXHOW ropKu.
CKOpPOCTb CaHOK B KOHLIE CrycKa

10 m/c. YckopeHue paBHO 1 M/c?, Ha4anbHas
CKOPOCTb paBHa Hynto. KakoBa annHa ropku?
(OTBET OanTe B MeTpax.)



Teno pABWXeTcAa MO NPAMOMW.
pacdomk  3aBucMmoctM  ero 4,1 =
CKOPOCTM V OT KOOpAMHATbI X e
npuBedeH Ha pucyHke. Hanaure
ycKopeHune Tena B TO4kE C |
KOOPANHATON

X =3 M.

(OTBET ganTte B m/c?.)




Hebonbwoe Teno HavynHaeT paBHOYCKOPEHHO ABUraTbCs
BAOSIb ocn Ox 6e3 Ha4yarbHOM CKOPOCTMW.

Ha pucyHke npuBegeH rpaduk 3aBUCMMOCTU KOOpAMHATbl X
9TOro Tesnia ot BpemeHu t. HYemy paBHa NpoeKuUns CKOPOCTU VX
9TOro Tefia B MOMeHT BpemMeHu t = 3 ¢? OTBET BbipasnTe B M/C.




To4yeuyHoe Teno ABUMXETCS BOOMNb ropu3aoHTansHom ocn Ox. Ha
PUCYHKe npeacTtaBrieH rpadmk 3aBUCUMOCTU MPOEKLNUN V
CKOPOCTK 3TOro Tena Ha ocb Ox ot BpemeHu t. Onpegenure
NyTb, NPOUAEHHLIN TENOM 3a MHTepBar BpeMeHun ot 4 ¢ Oo / c.




ABTOMODOUNb AOBWXETCA BAOOMb MPSAMON  [OOPOru. Ha
PUCYHKEe npeacTasfieH rpadounk 3aBMCUMOCTU NPOEKLMN a ero
ycKkopeHunss ot BpemeHu (. W3BecTtHo, u4tOo npu =0
aBTOMObOUNb nokouncsa. Kakon nyTb NpoLuen aBTomobuns 3a

npomMmexyTok BpemeHu ot 10 ¢ go 15 ¢? OTBeT Bbipa3nTte B
MeTpax.
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[1rnoBeLl NNbIBET NEPNEHAVKYIIAPHO TEYEHUIO
pekn. Onpenennte CKOpPOCTb NnoBLa
OTHOCUTENbBLHO Depera, ecrnn CKOPOCTb NoBLUA
OTHOcuTENbHO BoAbl 0,4 M/c, a CKOPOCTb
TeyeHus pekn 0,3 m/c.

(OTBET OanTe B MeTPax B CEKyHAY.)



[lelwexoq naet no NPAMONIMHEMHOMY Y4YacTKy
OOpOrn co ckopocTbto 4 KM/4. HaBcTpeuy emy
OBUMXeTca aBTobyC co cKopocCTbio 40 KM/Y.

C KaKon CKOPOCTbIO (B KM/4Y) OOSTKEH
OBUraTbCs HaBCTPeYy nelluexoay
BENocmneancT, YTobbl MOaYIb ero CKOPOCTH
OTHOCUTESbHO Mnewliexona n aBTobyca Obir
oaANHaKoOB?



Tena 1 n 2 aBuratoTCcs BOOSb OCU X.

Ha pucyHke 130

Tena 27?

(OTBET OanTe B

bpaXkeHbl rpadouKkn 3aBUCUMOCTHU
KoopaAuHAaT ABMXYyLWKnxca 1en 1 n 2 oT BpeMeHu t.
Uemy paBeH Moaynb CKOPOCTU 1 OTHOCUTENBLHO

METpax B CEKyHay.)
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BenocuneaucT egeT no KonbLeBoOMY
Benotpeky agnametpom 200 M C NOCTOSAHHOWU
No MOAYMNK CKOPOCTLH. 3a MUHYTY OH
Npoe3XKaeT NyTb, paBHbIN OEBATU
pagunycam Tpeka. Hemy paBeH Moaynb
yCKOpeHua Benocunegmncra’?



[1Ba BenocunegmncTta coBepLlatoT KOSbLIEBYHO FMOHKY
C OANHAaKOBOW YrnoBOU CKOPOCTLIO. [lonioxkeHna u
TPaeKkTopun OBUXEHUA BeNocnnegucToB nokasaHbl
Ha pucyHke. Yemy paBHO OTHOLLUEHUE
LEHTPOCTPEMUTENBbHbIX YCKOPEHUNU
BenocuneancToB a,/a,;?

""""




B ANMMMHHOM 1 LLMPOKOM CNOPTUBHOM 3ane C
BblcOTOW noTtosika H = 10 m backeTbonuct
bpocaeT mMs4 ToBapuLLYy Mo KOMaHAE C
Ha4YyanbHOW CKOPOCTbIO

v = 20 m/c. KakoBa MOXeT ObITb
MaKcuMarnbHasi JarnbHOCTb €ro rnepegayu ro
ropusoHTann? ConpoTtneneHMem Bosayxa u
pasmMepamMm Ma4va MOXXHO npeHebpeyb, OpoCcokK
aenaetca n NpMHUMaeTCa pykamm Ha ypoBHE
h =2 M OT ropu3oHTaribHOro norsa.



